

Tisková zpráva:

Dne: 1. října 2012

Místo: zámek Kinských ve Valašském Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

Vernisáž

Míša z Brodské a jeho plyšovní kamarádi

Míša z Brodské a jeho plyšovní kamarádi - tak zní název výstavy, která bude k vidění od 4. října 2012 do 13. ledna 2013 v zámku Kinských ve Valašském Meziříčí. Vernisáž výstavy proběhne 4. října 2012 v 16 hodin. Návštěvníci se mohou těšit na preparát nejznámějšího medvěda na Valašsku – Míši z Brodské, který zde však nebude sám. Doplní jej více než 1000 plyšových medvídků ze soukromé sbírky paní Svatavy Ryparové a Jany Masaříkové.

Zámek Kinských ve Valašském Meziříčí bude v obležení medvědů. K vidění bude preparát medvěda hnědého (známého Míši z Brodské) a více než tisícovka plyšových medvídků. Kdo chce medvědy vidět, ať neváhá přijít na vernisáž, která se uskuteční ve čtvrtek 4. října 2012 v 16 hodin. Pod vedením paní učitelky Žanety Bezděkové vystoupí pěvecký sbor Broučci, který slavnostně otevře novou výstavu s názvem **Míša z Brodské a jeho plyšovní kamarádi**.

„Výstava s názvem Míša z Brodské a jeho plyšovní kamarádi je určena široké veřejnosti, především rodinám s dětmi. K vidění bude řada plyšových medvídků a preparát nejznámějšího medvěda na Valašsku - Míši z Brodské. Výstava je doplněna textovými panely, na kterých se návštěvníci dočtou poutavý příběh Míši z Brodské a řadu podrobností a zajímavostí o jednotlivých druzích medvědů, kteří na celém světě žijí.“ informuje Bohdana Orlová z Muzea regionu Valašsko.

K výstavě je připraven lektorský program s názvem Méd'a z Brodské, který je vhodný pro žáky MŠ, ZŠ a SŠ jako doplnění přírodovědných předmětů. Cílem programu je seznámit jeho návštěvníky s podrobnostmi a zajímavostmi ze života medvěda hnědého. Délka lektorského programu je 45 minut. Výstava je muzeu v zámku Kinských k shlédnutí od 4. října 2012 do 13. ledna 2013.

Otvírací doba muzea v zámku Kinských ve Valašském Meziříčí je nově upravena! Muzeum je otevřeno denně mimo pondělí od 10 do 16 hodin.

Kontaktní osoba: Mgr. Bohdana Orlová, orlova.b@post.cz, www.muzeumvalassko.cz,
Tel.: 571 611 764 .